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500 lots with total reserves over £3880. 
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If there is nothing for you here, please pass this catalogue to a friend. 



SELLING? 
 
Basildon Philatelic Society’s annual Auctions offer full and associate members a convenient 
method to sell single stamps, sets, accumulations, collections, accessories and philatelic 
literature. 
 
The emphasis is on better quality material.  The auction is ideal for selling more expensive 
single items or items too large for the exchange packet.  This is reflected by a £2 minimum 
reserve on each lot.  Items under £2 in value may be aggregated together or sold through the 
Society’s Exchange Packet; please ask for details. 
 
Associate membership is open to anyone wishing to sell through our auctions.  This costs only 
50p and can be deducted from your returns. 
 
If you are interested in selling through one of our auctions please contact the Auction Secretary 
at the following address. 
 

Basildon Philatelic Society Auction Secretary 
Claude Crowder 
31 Claremont Road 
Laindon 
Basildon 
Essex 
SS15 5PZ  
 
Telephone 01268 414143 

 
ABBREVIATIONS 
Ed edition 
FDC First Day Cover 
FDI First Day of Issue 
m/s Miniature Sheet 
pmk postmark 

Res. Reserve 
SG Stanley Gibbons 
STC Seller’s estimated catalogue value 
wmk watermark 

 
CONDITION 
UM Unmounted Mint. 
MM Mounted Mint. 
M Mint - mounting state not specified. 
o.g. Unused with original gum. 
part o.g. Unused with part original gum. 
unused No gum. 
VFU Very fine used, superb condition, 

very light cancel. 

FU Fine used, good condition, lightly 
cancelled. 

U Used, fair condition, heavy or 
unspecified cancel. 

CTO Cancelled To Order. 
SF Space Filler, poor condition, 

damaged. 

 
PLEASE NOTE 
The information in the lot descriptions has been provided by the vendors.  Basildon Philatelic 
Society cannot accept responsibility for any errors, omissions or accuracy of these descriptions. 
 
BIDDING STEPS 
Bidding steps will be at the discretion of the auctioneer, but normally will be: 
 20p, 50p, 80p, £1, etc. up to £5.00 
 50p up to £10.00 
 £1 up to £50.00 
 £5 above £50.00. 
Postal bids not complying with these steps shall be rounded-down to the next step below.  



BASILDON PHILATELIC SOCIETY AUCTION 
21 April 2020 

Viewing from 7.15 pm, auction starts 7.45 pm 
(* sold for society funds) 

 
Lot Description Reserve 
 GLORY BOX  
1* Glory box: Miscellany for club funds. TBA 
 LITERATURE  
2 Cricket Lessons newspaper cuttings in book. £2.00 
3 Early American History Course. Thirty 30-minute lessons on 6 DVDs. £5.00 
4 SG Catalogue “Brunei, Malaysia & Singapore” 2nd Ed 2004. £2.00 
5 SG Catalogue “Cyprus, Gibraltar & Malta” 3rd Ed 2011. VG condition. £5.00 
6 The Sarawak Postal Service – Extracts from the Sarawak Gazette on CD-ROM, W. Batty Smith. Sarawak 

Specialists’ Society £5.00 
7* The World In Stamps magazine (1969), 49 weekly issues. Wealth of info. £2.00 
 STATIONERY  
8 Dark green stockbook. £2.00 
9* SG Plymouth album, black, without pages. VG condition. £2.00 
 COLLECTIONS & MIXED LOTS  
10 Africa. Collection in folder. Some M, mainly U. STC £100. £8.00 
11 Asia. Collection in folder. Some M, mainly U. STC £90+. £7.00 
12 Australia/GB Joint Issue - Australian Bicentenary souvenir book including mint stamps. £2.00 
13 Box of stamps (100s). £2.00 
14 Central & South America. Collection in folder. Some M, mainly U. STC £60+. £5.00 
15 Channel Islands and Isle of Man. Mixed lot in Art Nouveau tin. UM or U. £5.00 
16 European Colonies. Collection in folder. M and U. STC £220+. £15.00 
17 FDC album with 10 covers including 1958 West Indies Federation sets of 3, Australian Olympic Medal 

Winners and Shakespeare issue. £25.00 
18* Jersey, Guernsey, Isle of Man. On-paper mixture in packet (100g). £2.00 
19 Middle East. Collection in folder. Some M, mainly U. STC £120+. £8.00 
20 Mixed thematics. 10 sides full of stamps and m/s in ring binder. Some M, mainly U. £5.00 
21 Norway, Denmark & Netherlands. 140+ on stock card. M/U. £10.00 
22 Off-paper stamps in tin (100s). £2.00 
23 Turquoise stockbook with Swedish postmarks. £2.00 
24 World in black Meteor album.  NOTE: Not suitable for posting. £3.00 
25 World. Approx 200 m/s, mainly Commonwealth, in box. UM and FU. £10.00 
26 World. Bundle of mixed covers. £2.00 
27 World. Job lot mixture in green boxfile.  NOTE: Not suitable for posting. £5.00 
28 World. Mixed job lot box of 9 albums of stamps.  NOTE: Not suitable for posting. £10.00 
29 World. Mixed job lot box of miscellaneous stamps, covers, albums, etc.  OTE: Not suitable for posting. £10.00 
30 World. Mixed job lot box of miscellaneous stamps, covers, etc.  NOTE: Not suitable for posting. £8.00 
 THEMATIC  
31 Europa. Stamps, m/s, covers (several 100). M & U. £10.00 
32 Olympic Games (Summer & Winter, 20th Century). 50+ stamps + 9 m/s. Some M, mainly U. £2.00 
33 Wildlife (mainly birds). 10 FDCs. High STC. £10.00 
 POSTCARDS  
34 Box of modern thematic postcards, Disney, animals in clothes etc (few 100s postcards). £10.00 
35 Box of postcards. Old & modern in various condition. (few 100s). £3.00 
36 Modern collection of cats in an album, includes a few comic and a few in clothes (112 postcards). £4.00 
37 Post Office Museum cards in small album. £2.00 
 SOUVENIR CARDS  
38 Cricket 1990 full set of players and umpires on England tours to India and New Zealand. £2.00 
 CIGARETTE CARDS  
39 Album with Players Birds. £2.00 
40 Album with Players Cricketers 1938. £2.00 
41 Album with Players Film Stars Series 2. £2.00 
42 Album with Players Film Stars. £2.00 
43 Album with Players Kings and Queens. £2.00 
44 Album with Players Naval Cadets. £2.00 
45 Album with Players RAF badges. £2.00 
46 Album with Wills British Wild Life. £2.00 
47 Albums (2) with Wills Radio Celebrities and Sea Shore (1 missing from each set). £2.00 
48 Catalogue 1947-48 Edition, Part 2. £4.00 
49 Odd and broken books. £2.00 
 ALBANIA  
50 1967 Rabbits set (SG 1153-60). UM. STC £10. £2.00 



 ALGERIA  
51 Collection of French Colonies stamps (70). Some M, mainly U. STC £37+. £6.00 
 ALSACE (GERMAN OCCUPATION)  
52 1940 set. MM. STC c.£26. £2.50 
 ASCENSION  
53 1924 4d (SG 15). U, few short perfs at top right. STC £95. £7.50 
54 1938 KG6. MM. STC £275+. £50.00 
55 1987-93 Birds. 4 sets on FDCs. Stamps STC £25. £5.00 
56 1996 Birds (SG 679-94). UM. STC £40. £10.00 
 AUSTRALIA  
57* 120 stamps on 5 album pages (SG 1500-1999 range). U. STC £77. £8.00 
58 1913 5d chestnut (SG 8). U, 1 or 2 short perfs. £4.00 
59 1937 10/- dull purple (SG 177). FU. £3.00 
60 1941 1d maroon coil pair (SG 181a). LMM. £2.00 
61 1981 12 Commemorative issues (29 stamps). U. STC £14.40. £2.00 
62 1984 8 Commemorative issues (24 stamps). U. STC £14.50. £2.00 
63 2000 Views (SG 1982-89). UM. STC £25. £5.00 
64 2001 Views (SG 2121-24). UM. STC £41. £8.00 
65 2004 Wild Flowers (SG 2590-93). UM. STC £25. £5.00 
66* Approx 225 stamps on 9 album pages (SG 1000-1499 range). U. STC £150. £15.00 
67* Approx 315 stamps on 10 album pages (SG 500-999 range). Mainly U. STC £110. £11.00 
 AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY  
68 1995 Whales and Dolphins (SG MS112). UM. STC £8. £2.00 
69 2006 Fish (SG 172-75). UM. STC £10. £2.50 
70 2006 Fish (SG 172-75). UM. STC £10. £2.00 
 BAHAMAS  
71 1954 QE2 issue ½d-5/- except 5d (13 values). LMM. STC £35. £7.00 
72 1954 set (SG 101-16). LMM. STC £100. £20.00 
73 1965 ½d-£1 set (SG 247-61). MM. STC £50. £10.00 
 BAHRAIN  
74 1976 Concorde se-tenant block (SG 232-35). UM. £2.00 
 BARBADOS  
75 1906 1/- (SG 151). VFU. STC £50. £12.00 
76 1938 blue 2½d, mark on ornament (SG 251a), with normal (SG 251). MM. STC £55. £10.00 
77 1985-91 Birds. 3 sets on FDCs. Stamps STC £25. £5.00 
 BELGIUM  
78 100g (3½oz) off-paper. Very wide range. U. £5.00 
79 1958 Anti-Tuberculosis set (SG 1667-73). UM. STC £14. £3.00 
80 1958 Cultural Relief Paintings set (SG 1661-66). UM. STC £14. £3.00 
81 Railway Parcels stamps (400+), Sorted by issue. M & U. £4.00 
82 1937 SG MS797 on FDC. £2.00 
83 1939 Elizabeth Music Foundation (footnote to SG 875). Not issued for postal use. M. £3.00 
 BELIZE / BRITISH HONDURAS  
84 1938 $1 scarlet and olive (SG 159). MM. £13.00 
85 1962 Birds (SG 202-13). MM. £20.00 
 BERMUDA  
86 1938 KG6. Nice range from 1d to 1/- including SG 112 2d Light blue & Sepia, SG 114 3d Black & rose-red 

(10 stamps). MM. STC £136 approx. £20.00 
 BOTSWANA / BECHUANALAND  
87 1955 (SG 143-53). LMM. STC £100. £20.00 
88 1955 Issue ½d-1/- (SG 143-49). LMM. STC £23 approx. £3.00 
89 1961 (SG 168-81). MM. STC £80. £15.00 
90 1961 Decimal overprint issue ½c-50c (SG 157-67). STC £40 (cheapest). STC £40. £8.00 
91 SG 367-80 set of 14. UM. STC £53. £7.00 
 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY  
92 1973 SG 64a-78. UM. £6.00 
 BRITISH INDIAN OCEAN TERRITORY  
93 1975 Birds (SG 62-76). UM. £8.00 
 BRITISH SOMALILAND  
94 1953 (SG137-49). UM. STC £120. £25.00 
 BRUNEI  
95 1974 Airport (SG 324-25). M and FDC, on written-up album page.  STC £5.50. £2.00 
96 1998 Crown Prince m/s (SG MS598). UM. STC £5.50. £2.00 
97 2004 National Day m/s (SG MS705). UM.  £2.00 
 CANADA  
98 1928 5c olive-brown air (SG 274), MM. £2.50 
99 1935 Silver Jubilee 10c green (SG 339). MM. £4.00 
100 1977 & 1978 Year Books complete with stamps. £2.00 



 CAYMAN ISLANDS  
101* 1900 ½d 1d (SG 1-2). MM. STC £37. £4.00 
102* 1905 ½d 1d (SG 8-9). MM. STC £33. £3.00 
103* 1953 ¼d-1/- (SG 146-58). MM. STC £28.55. £3.00 
104* 1953 ¼d-9d (SG 135-43). MM. STC £20.20. £2.00 
105 1953 2/- slate-violet and reddish purple (SG 159). U. £2.00 
106* 1974 set, plus 8c (SG 346-59/66). MM. STC £40.50. £4.00 
 CHANNEL ISLANDS  
107 1948 3rd Anniv of Liberation FDC. £8.00 
108 3 Jersey and 9 Guernsey issues on stock cards. UM. STC £10+. £2.00 
 CHANNEL ISLANDS (ALDERNEY)  
109 2009 Conan Doyle (SG A375-80). UM. STC £7.55. £2.70 
110 2013 60th Anniv of Coronation (SG A488-93). UM. STC £8.35. £2.80 
111 2014 Ladybirds (SG A508-13). UM. STC £8.35. £2.80 
112 2014 Bayeux Tapestry (SG A515-20). UM. STC £8.35. £2.80 
113 2015 Homecoming (SG MSA556). UM. STC £7. £2.50 
114 2015 QE2 £10 (SG A558). UM. STC £23. £8.00 
115 2015 Christmas (SG A559-65). UM. STC £9.10. £3.20 
116 2016 Battle of Hastings (SG A580-85). UM. STC £8.50. £2.90 
117 2017 Christmas. UM.  £3.80 
118 2017 Eclipse m/s. UM. £3.50 
119 2017 Eclipse. UM. £3.50 
120 2018 QE2 90th. UM. £3.60 
 CHANNEL ISLANDS (GUERNSEY)  
121 1983 Souvenir Booklet (privately produced, No.74 of limited edition). Scarce. £2.00 
122 Set of 16 (SG 13-28). UM. STC £22.50. £5.00 
123 2009 Leopard (SG MS1266). UM. STC £8.50. £2.40 
 CHANNEL ISLANDS (JERSEY)  
124 1981 Europa set on AEPS cover signed by Jennifer Tombs. £5.00 
125 1982 Martell booklet. M. £4.00 
126 2008 Birds (SG 1400-05). UM. STC £9. £2.50 
127 2009 Naval Connections (SG 1470-75). UM. STC £9. £2.60 
128 2010 Fish (SG 1538-43). UM. STC £9. £2.50 
129 2011 Sponges (SG 1565-72). UM. STC £10. £2.60 
130 2014 Architecture (SG 1807-12). UM. STC £11. £3.30 
131 2014 Roman Connections (SG MS1867). UM. STC £5.75. £2.00 
132 2016 Einstein (SG MS2068). UM. STC £5.75. £2.00 
133 2016 Motor Club (SG 2070-77). UM. STC £17. £5.30 
134 2016 Motor Club (SG MS2078). UM. STC £5.75. £2.00 
 CHINA (HONG KONG).  
135 1862 2c buff no wmk (SG2), U, slight round corner top left, blue B62 pmk. STC £85. £15.00 
136 1863 96c brownish grey Crown CC (SG 19). U. STC £65. £13.00 
137 1880 48c brown Crown CC (SG 31). U, nice clean copy. STC £110. £20.00 
138 1900 30c brown Crown CA (SG 61). FU. STC £28. £5.00 
139 1903 KE7 30c green and black Crown CA (SG 70). VFU. STC £27. £4.50 
140 1903 KE7 50c green and magenta Crown CA (SG 71). FU. STC £70. £10.00 
141 1904 KE7 10c purple and blue (SG 81). MM. STC £40. £8.00 
142 1907 KE7 50c green and black Multi Crown CA (SG 98). FU. STC £20. £3.50 
143 1921 4c red Multi Crown CA broken character (SG 120b) with SG 120. LMM. STC £108. £25.00 
144 1923 postage due 4c scarlet (SG D3). MM. STC £50. £8.00 
145 1923 postage due 6c orange (SG D4). UM. STC £32. £5.00 
146 1938 4c orange (SG 142). UM. £4.00 
147 1941 Centenary (SG 163-68). U. STC £30. £3.00 
148 1941 Centenary (SG 163-68). MM. STC £90. £10.00 
149 1941 Centenary (SG 163-68). U. £7.50 
150 1945 30c yellow-olive p.14½ x 14 (SG 151a). MM. STC £28. £6.00 
151 1948 Silver Wedding (SG 171-72). Nice U. STC £131.50. £45.00 
152 1968 Year of the Monkey pair (SG245-46), FU, plus 1986 Portraits set (SG 525-28), U. STC £19.50. £3.50 
153 Frama 5 sets Dog (01 & 02), Hen (01 & 02) and Pig (02). UM. £5.00 
 COMOROS ISLANDS  
154 1966 First French Satellite pair with label (SG 53-54). UM. £2.00 
 COOK ISLANDS  
155 1970 Royal Visit (SG 328-30). UM. £2.00 
 CUBA  
156 1855 ¼ overprint on 2 (Y ¼). U, pen cancel?. STC £120. £12.00 
 CYPRUS  
157 1937 Coronation & 1938 definitives ½p-45p (SG 151-61). U. STC £20+ (13). £2.00 
158 1962 Definitives (SG 211-21/23). UM. £8.00 



159* 52 stamps on 2 album pages. STC £40 approx. U. £4.00 
 CZECHOSLOVAKIA  
160 1930 Masaryk 80th birthday set (SG 305-08). U.  STC £7 (2003). £2.00 
 DENMARK  
161 Cinderellas, mainly Christmas seals, 1906-2003 (70), £2.00 
 DOMINICA  
162 1951 New Currency (SG 120-34). MM. £15.00 
 FALKLAND ISLANDS  
163 1921 2d purple (SG 75). MM. STC £25. £5.00 
164 1948 Silver Wedding (SG 166-67). UM. £35.00 
165 1960 ½d "H" flaw (SG 193ac). MM. STC £45. £8.00 
166 1978 Mail Ships set with date (SG 331B-45B). UM (15 stamps). £3.00 
 FALKLAND ISLANDS & DEPENDENCIES  
167 1982 Rebuilding issue on separate FI and FID FDCs (SG 430, 112). £2.00 
 FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES  
168 1954 Ships 2/- and 2/6 (SG G36-37), MM. £5.00 
 FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES (SOUTH GEORGIA)  
169 1987 Birds (SG 161-73). UM. STC £32. £8.00 
 FIJI  
170 1938 6d Die 1 (SG 260). MM. STC £60. £12.00 
 FRANCE  
171 19th Century stamps to 1F on 2 pages (40). U. £2.00 
172 1900 Merson 2F lilac and buff (SG 307). MM. STC £100. £5.00 
173 1936 Air 10F (SG 554). Nice U. STC £180. £35.00 
174 1936 Unemployed Fund (SG 563-66). UM. STC £44. £8.00 
175 1937 Railway Congress (SG 572-73). UM. STC £12. £2.00 
176 1940 War Charities (SG 662-65). UM. STC £34. £6.00 
177 1942 National Relief Fund (SG 727-38). UM. STC £30. £7.50 
178 1942 National Relief Fund (SG 757-68). UM. STC £41. £9.00 
179 1942 Tricolor Legion (SG 769-70). UM. STC £18. £3.00 
180 1943 National Relief Fund (SG 791-96). UM. STC £11. £2.50 
181 1945 Marianne 20F-100F (SG 931-34). MM. STC £24. £4.00 
182 1945 Marianne 20F-100F (SG 931-34). Nice U. STC £15. £2.00 
183 1946 National Relief Fund (SG 985-90). UM, slight gum disturbance on some values. STC £19. £4.00 
184 1950 National Relief Fund (SG 1095-1100). UM. STC £124. £15.00 
185 1951 National Relief Fund (SG 1113-18). UM. STC £78. £10.00 
186 1953 Sports (SG 1185-90). UM. STC £115. £7.50 
187 1955 National Relief Fund (SG 1253-58). UM. STC £217. £30.00 
188 1955 Views (SG 1262-68b). UM. STC £49. £9.00 
189 1955 Red Cross (SG 1274-75). UM. STC £22.50. £6.50 
190 1956 National Relief Fund (SG 1291-96). UM. STC £67. £9.00 
191 1956 Sports (SG 1297-300). UM. STC £35. £6.00 
192 1957 National Relief Fund (SG 1337-42). UM. STC £35. £6.00 
193 1957 Tourist 100F (top value). (SG 1356b). MM, once, with intact original hinge. STC £50. £13.00 
194 1960 Air (SG 1457-60) (5 values). UM. STC £31. £7.50 
195 1960 Air (SG 1457-60). UM. STC £34. £6.00 
196 1960 Red Cross (SG 1502-08). UM. STC £11. £2.50 
197 1966 Art set of 5 (SG1710-14), 4 UM, 1 LMM, plus official postal museum Phases of Printing sheet. STC 

EUR2.30 (Yvert, 2003). £3.00 
198 1970 Air (SG 1890-93). UM. STC £43. £5.00 
199 1969 25th Anniv. Of Liberation (SG 1934-40). LMM (1), UM (5). STC £12.50. £3.00 
200 1980 Art (SG 2338-41). UM. STC £12. £2.00 
201 1984 Art (SG 2608-12). UM. STC £18. £3.00 
202 1989 Instruments precancels (SG 2896-99). UM. STC £10. £2.50 
203 1990 Instruments precancels (SG 2993-99). UM. STC £19.90. £4.00 
204 1992 Instruments precancels (SG 3052a-62). UM. STC £74. £13.00 
205 1992 Instruments precancels (SG 3095-98). UM. STC £12. £3.00 
206 1993 Instruments precancels (SG 3145-48). UM. STC £12. £3.00 
207 1994 Leaves precancels (SG 3214-17). UM. STC £12. £3.00 
208 1994 Entertainers (SG 3219-24). UM. STC £11. £2.00 
209 1995 Art (SG 3245-48). UM. STC £18. £3.00 
210 1996 Leaves precancels (SG 3321-24). UM. STC £12. £3.00 
211 1997 Red Cross (SG 3448-53). UM. STC £14. £2.30 
212 1998 Flower precancels (SG 3511-14). UM. STC £12. £3.00 
213 1998 Film stars (SG 3532-37). UM. STC £15. £2.50 
214 1999 Art (SG 3561-64). UM. STC £17. £2.50 
215 2001 Art (SG 3702-05). UM. STC £16. £2.50 
216 2001 20th Century Stamps from m/s (as SG MS3710). UM. STC £11. £2.00 



217 2002 20th Century Stamps from m/s (as SG MS3801). UM. STC £12. £2.00 
218 2002 20th Century Stamps from m/s (as SG MS3814). UM. STC £12. £2.00 
219 2008 European Project m/s (SG MS4485). UM. STC £14.50. £3.50 
220 2009 Chocolate m/s (SG MS4648). UM. STC £29. £6.00 
221 2009 Red Cross m/s (SG MS4693). UM. STC £24. £6.00 
222 2009 Dolls m/s (SG MS4697). UM. STC £17. £4.00 
223 2009 Asterix m/s (SG MS4724). UM. STC £25. £6.00 
224 2011 Red Cross m/s (SG MS5042). UM. STC £28. £6.00 
225 2012 Birds m/s (SG MS5168). UM. STC £11.50. £3.00 
226 2012 Salon du Timbres m/s (SG MS5198). UM. STC £23. £5.00 
227 2012 Red Cross m/s (SG MS5257). UM. STC £27. £6.00 
228 2013 Red Cross (SG MS5484). UM. STC £28. £6.00 
 FRENCH SOUTHERN & ANTARCTIC TERRITORIES  
229 1972 Insects set (SG 72-77). UM. STC £48. £10.00 
 GAMBIA  
230 1953 (SG 171-85). LMM. STC £110. £25.00 
 GERMANY  
231 Cards and stamps in small green stockbook. £2.00 
 GERMANY (BADEN)  
232 1851 9k (SG6a). U. STC £44. £6.00 
 GERMANY (EAST)  
233 1964 Provincial Costumes set (SG E795-800). UM. £5.00 
234 1970 Zoo Animals set (SG E1338-41). UM. £2.00 
 GERMANY (WEST BERLIN)  
235 13 items, all with exhibition pmks on stamp with clear second strike. £2.00 
236 1949 UPU 2DM (SG B60). STC £120. £9.00 
237 Beethoven (SG B87). FDC. STC £39. £7.00 
238 Bells (centre clapper) (SG B101-05). U, cds. STC £70. £18.00 
239 Bells (right clapper) (SG B82-86). U, cds. STC £124. £30.00 
240 Furtwangler (SG B125). U, cds. STC £30. £7.00 
241 Industry (SG B153). MM. £2.00 
242 Lortzing (SG B74). MM. STC £80 £12.00 
243 Max Planck (SG B99). FU. STC £13. £2.50 
244 Olympic Torch (SG B88-90) set of 3. U, cds. STC £59. £12.00 
245 SG B106-09 set of 4. U, cds. STC £296. £60.00 
246 SG B111. U, wavy line cancel. STC £49. £8.00 
247 SG B116. U, cds. STC £7.75. £2.00 
248 SG B149-50. U, cds. STC £10. £2.50 
249 SG B194-208 set of 15. GU. STC £35. £3.50 
250 SG B213-24. GU. STC £9.40. £2.00 
251 SG B265-76. FU. STC £9. £2.00 
252 SG B381-86 set of 6. GU. STC £7.40. £2.00 
253 SG B99. FU, cds. STC £13. £3.50 
 GERMANY (WEST)  
254 1949 Parliament Opening (SG1033-34). U. STC £57. £10.00 
255* 1951 Posthorn & Numeral set (SG 1045-60). U. STC £50 approx. £5.00 
256 SG 1079-82. U, wavy line cancels. STC £170. £25.00 
257 SG 1085. FU, cds. STC £110. £25.00 
258* 1953 Transport Exhibition set (SG 1093-96). U. STC £50. £5.00 
259 1953 Humanitarian Relief (SG 1099-102). Nice U. STC £133. £20.00 
260 1954 President Heuss 30pf (SG 1113). GU accumulation of 10.  STC £70. £8.00 
261* 1954 President Heuse (SG 1113-22/22a-i). U. STC £35. £4.00 
262 1954 President Heuss 80pf.  Accumulation of 12 SG 1118, plus 20 SG 1122h.  VFU.  STC £144. £15.00 
263 1955 Humanitarian Fund 40+10pf (top value) (SG 1151). FU. STC £50. £10.00 
264 SG 1176-77. FU, pair. STC £9.50. £2.00 
265 Europa (SG 1187/87b/88). U. STC £18. £4.00 
266 1964 Child welfare (fish) set (SG 1326-29), Federal Capitals (SG 1330-45b). U. STC £9. * £2.00 
267 Collection of definitive issues in album.  FU/VFU, very clean lot. STC £325. £35.00 
268 Commemoratives on stock card. UM. STC £27. £5.00 
 GHANA / GOLD COAST  
269 KG6 set (SG 120-32). U. STC £70. £10.00 
 GIBRALTAR  
270 ½d postage due (SG D4). M, complete sheet. £2.00 
271 1938 (SG 121-31). LMM/UM (1½ nibbled corner). STC £180. £20.00 
272 1938 KG6 1d m/m plate block of 6 Plate 2A (The block has slight paper creasing). STC £174 (singles) £15.00 
273 1954-1970 20 issues between Royal Visit and Christmas 1970. UM. STC £12 £2.00 
274 1977 definitives 25p-£2 on FDC (SG 386-89). £4.00 
275 1978 definitives £5 on FDC (SG 389a). £2.00 



 GREAT BRITAIN  
276 1841 1d red (SG 8). U, 2 margins). £3.00 
277 1856 1d red p.14 (SG 40). U. £3.00 
278 1856 1d red p.14 (SG 40). U. £3.00 
279 1887 1/- green (SG 211). U. £7.50 
280 1893 cover with Castletown Isle of Man duplex. £5.00 
281 1911 1/- green and carmine (SG 314). U. £8.00 
282 1911 2d green and red (SG 290). U. £5.00 
283 1937 KG6 7d green "Damaged N" flaw (SG 471 Q23c). UM. £15.00 
284 1939 2/6 brown (SG 476). MM. £25.00 
285 1939-48 10/- dark blue "Blot on scroll" flaw (SG 478ab). Light U. STC £80. £20.00 
286 KG6 2½d blue cylinder 239 block of 12 with "2½ b" flaw (SG Q14f). UM. £20.00 
287 1946 Victory "Extra porthole" flaw (SG 491b). UM. STC £120. £20.00 
288 1946 Victory 3d "7 berries" flaw (SG 492a). UM. STC £35. £5.00 
289 1948 Olympic 3d Crown flaw in plate block (SG 496a). UM. STC £75. £25.00 
290 1951 KG6 high value set (SG 509-12). MM. STC £100. £8.00 
291 1953 Coronation set in blks of 4 (SG 532-35). UM. £6.50 
292 1966-1970 mint collection in ring binder.  NOTE: Not suitable for posting. £3.00 
293* 1966-79 FDC (9 illus., 31 plain, mostly Basildon, Brentwood or Chelmsford cds) in black PPL cover album.£5.00 
294 1967-70 Machins. All 15 values/colours (1149 stamps). UM. £4.00 
295 1968-81 Machin FDCs, 13 different. STC £30+. £4.00 
296 1981-90 PHQ cards (10 sets). M. STC £28+. £3.00 
297 1993 £10 (SG 1658). U. £3.00 
298 1st & 2nd class sample window booklets.  Sample printed on the inside cover (glossy cover). £6.00 
299 1st Class sample uncut pair window booklet (to contain 10 stamps) (glossy cover). £8.00 
300 20p Double Head sample uncut pair window booklet (to contain 10 stamps) (glossy cover). £8.00 
301 20p Double Head sample uncut pair window booklet (to contain 10 stamps) (matt cover). £8.00 
302 35p Worldwide sample window booklet. Sample printed on the inside cover (to contain 4 stamps) (glossy 

cover). £3.00 
303 41p Worldwide sample window booklet. Sample printed on the inside cover (to contain 4 stamps) (glossy 

cover). £3.00 
304 Booklets (SG FX9A-B). UM. STC £23. £4.00 
305 Box of uncancelled on paper, all different.  FV £23. £4.00 
306 Castle high values. VFU accumulation. STC £250+. £50.00 
307 Children's Alphabet 1986 "Shoot That Tiger" unused set of 10 postcards (0 to 9). £3.00 
308 Decimals on paper, mostly commemoratives, in bag (100s). £2.00 
309 England country definitives £1.17, £1.40 in cyl blks of 6. UM. Below face. £15.00 
310 Flight covers signed by pilots, etc. (9). Benhams retail £120-£150. £20.00 
311 History of Britain Smilers Sheet No 23 Votes for Women. Design by A.G. Bradbury. No.155 of 500. UM.£15.00 
312 ditto Sheet No 28 Mini 50 Years. Designed by A.G. Bradbury. No. 108 of 1200. UM. £10.00 
313 ditto Sheet No 30 Charles Darwin Bicentenary. Designed by A.G. Bradbury. No. 250 of 1200. UM. £15.00 
314 ditto Sheet No 39 Delivering the Mail. Designed by A.G. Bradbury. No. 100 of 1000. UM. £15.00 
315 ditto Sheet No 40 Fire & Rescue. Designed by A.G. Bradbury. No. 99 of 750. UM. £15.00 
316 ditto Sheet No 41 Royal Navy Uniforms. Designed by A.G. Bradbury. No. 99 of 750. UM. £15.00 
317 ditto Sheet No 45 Cathedrals of England. Designed by A.G. Bradbury. No. 128 of 750. UM. £15.00 
318 ditto Sheet No 50 Sir Isaac Newton. Designed by A.G. Bradbury. No. 176 of 500. UM. £15.00 
319 ditto Sheet No 56 Scott of the Antarctic. Designed by A.G. Bradbury. No. 157 of 375. UM. £15.00 
320 ditto Sheet No 57 The Blitz of London. Designed by A.G. Bradbury. No. 120 of 373. UM. £25.00 
321 ditto Sheet No 66 The White Lion Society. Designed by A.G. Bradbury. No. 181 of 500. UM. £15.00 
322 ditto Sheet No 73 Ascot 300 Years. Designed by A.G. Bradbury. No. 484 of 1000. UM. £15.00 
323 ditto Sheet No 74 Centenary of the 1st Aerial Post. Designed by A.G. Bradbury. No. 93 0f 375. UM. £25.00 
324 ditto Sheet No 75 The Royal Wedding. Designed by A.G. Bradbury. No. 390 of 1000. UM. £14.00 
325 ditto Sheet No 76 Arnold Machin. Designed by A.G. Bradbury. No. 123 of 500. UM. £15.00 
326 ditto Sheet No 77 British Empire Exhibition. Designed by A.G. Bradbury. No. 69 of 295. UM. £35.00 
327 ditto Sheet No 80 Titanic Centenary. Designed by A.G. Bradbury. No. 88 of 1000. UM. £18.00 
328 ditto Sheet No 81 Diamond Jubilee. Designed by A.G. Bradbury. No. 88 of 1000. UM. £18.00 
329 KE7 2½d. 24 copies from various printers on album page. SG 230-31, 276 or 283-84? U. STC £200+. £5.00 
330 KG6 postal history. 10 items including Censor. £4.00 
331 Machin X-series, all values and colours including high values (112). Superb U. STC £128. £10.00 
332 Northern Ireland country definitives £1.17, £1.40 in cyl blks of 6. UM. Below face. £15.00 
333* On-paper mixture in packet (KE7-QE2 pre-decimal) (100s, 150g). £2.00 
334 Phosphor Wildings set (SG 610-18a). UM. £2.00 
335 Pre-stamp. 10 entires and wrappers. £5.00 
336 QV six covers with various stamps. £2.00 
337 Scotland country definitives £1.17, £1.40 in cyl blks of 6. UM. Below face. £15.00 
338 Stamps and covers in red Lighthouse stockbook. £2.00 
339 Tall Machins. Superb U accumulation.  STC £390. £80.00 
340 Wales country definitives £1.17, £1.40 in cyl blks of 6. UM. Below face. £15.00 



341 Wales regionals. VFU accumulation. STC £40-50. £5.00 
 GRENADA  
342 1948 Silver Wedding (SG 166-67). Nice U. STC £20. £5.00 
343 QE2. M/U/blks. STC £50+. £3.50 
 ICELAND  
344 SG 340. FU. STC £10. £2.00 
 INDIA (GWALIOR)  
345 1948 15R brown and green (SG 116). LMM. £15.00 
 IRAQ / PERSIA  
346 1949 UPU (SG 339-41). UM. £3.00 
 IRELAND  
347 1922 9d Corner control strip of 3 T22 (P) Plate 1f (SG61). UM.  £15.00 
348 Selection of 90 on stock card. U. STC £50-60. £5.00 
 ISLE OF MAN  
349 Cover album with approx. 50 covers. £2.50 
 ISRAEL  
350 1980 10s brown and deep brown (SG 802Pa). UM. £2.00 
351 1986 Archaeology 3Sh (SG 984). VFU strip of 20 inc margins/tab.  STC £95. £8.00 
352 Collection on 2 pages. U. STC £60+. £7.00 
 ITALY  
353 Syracuse Heads set of 20 (SG 1202-19b). UM. STC £9+. £2.50 
 JAMAICA  
354 1919 2/- purple and blue on blue (SG66). VFU. STC £45. £7.50 
355 1919 5/- (SG 67). VLMM. STC £80. £25.00 
356 2005 Trafalgar (SG 1083-88). UM. STC £14. £3.50 
357 2005 Trafalgar (SG MS1089). UM. STC £9.50. £2.25 
358 2005 Trafalgar (SG MS1089). UM. STC £9.50. £2.25 
359 2005 Trafalgar (SG 1092-94). UM. STC £13.50. £2.75 
 JAPAN  
360 1876 onwards collection o0f 148 stamps on 5 pages. U, mixed condition but many FU. STX £100+. £15.00 
 KENYA, UGANDA & TANGANYIKA  
361 1935 1c, M, 5c-2/-, U (SG 110-19, inc. 119ba). STC £19. £2.50 
362 1938 15c (both) (SG137-37a). MM. STC £39. £8.00 
363 1949-50 KG6 50c, 1/-, 3/- (SG 144e/45b/47ac). UM. STC £84. £18.00 
364 1954 £1 Brown, red & black (SG 180). FU. £2.00 
365 KG5-QE2. 34 stamps on 4 album pages. Mostly U. STC £25. £2.50 
366 KG6-QE2. 44 stamps on 2 album pages. U. STC £13 approx. £2.00 
 KUWAIT  
367 1939 5R green and blue (SG 49). LMM. £3.00 
 LEEWARD ISLANDS  
368 1931 6d purple, Script CA, Die I (SG 86). MM. £3.00 
369 1954 QE2 definitives (SG 126-40). MM. £15.00 
 LESOTHO / BASUTOLAND  
370 1954 issue ½d-1/3 (SG 43-50). LMM. STC £39. £7.00 
371 4 UM sets and 35 UM or LMM stamps on 2 album pages. STC £8+. £2.00 
 LIECHTENSTEIN  
372 1974 10Fr brown and gold (SG 601). UM. £2.00 
 LORRAINE (GERMAN OCCUPATION)  
373 1940 set. MM. STC c.£25. £2.50 
 LUNDY  
374 1982 Puffin set in blks of 4. UM. £8.00 
 LUXEMBOURG  
375 1931 Child Welfare (SG302-06). MM, fairly heavy. STC £50. £6.00 
376 1949 UPU set (SG 525-28). UM. STC £34 (2010). £5.50 
377 1956 European Coal & Steel Community (SG 606-08). U. £2.00 
 LUXEMBOURG (GERMAN OCCUPATION)  
378 1940-44 complete. UM/MM. STC c.£35. £3.50 
 MADAGASCAR (BRITISH)  
379 1895 4d (SG50), Unused. 4/- (SG 62), MM. £10.00 
 MALAWI / NYASALAND  
380 1964 QE2 set to £1 (SG 199-210). MM. STC £21. £3.50 
 MALAYSIA  
381 39 stamps on 7 album pages. Various states. Mainly M (some UM). STC £16+. £2.50 
 MALAYSIA (KEDAH)  
382 1937 12c, 25c, 30c, 50c (SG 61-63, 65). MM. £30.00 
 MALAYSIA (NEGRI SEMBILAN)  
383 Post 1953. 16 stamps on 2 album pages. Some MM, rest U. STC £21+. £3.00 



 MALAYSIA (PENANG)  
384 1984 5c. Definitive in scarce complete sheet of 100, no watermark (SG 95). UM. STC £30. £10.00 
385 Post 1953. 9 stamps on 1 album page. 5 MM, 4 U. STC £10+. £2.00 
 MALAYSIA (SABAH / NORTH BORNEO)  
386 1895 20c on $1 scarlet (SG 89). MM. £7.00 
 MALAYSIA (SARAWAK)  
387 1945 15c blue (SG 135). MM. £2.00 
388 1950 KG6 10c orange (SG 177). FU. £2.00 
 MALAYSIA (STRAITS SETTLEMENTS)  
389 1904-06 KE7 1c-50c (9 stamps). U. STC £27+. £3.00 
390 KG5-KG6. 17 stamps on 1 album page. U. STC £11 approx. £2.00 
 MALTA  
391* 243 stamps on 9 album pages. U. STC £80+. £8.00 
392 SG 330-48 full set of 21. UM.  STC £26. £5.00 
 MONACO  
393 2005 Prince Ranier & Palace on 2 FDCs. STC £10. £3.00 
 MONTSERRAT  
394 KG5 (1) and KG6 (10) stamps on album page. 1 U, 10 MM. STC £13. £2.00 
 MOROCCO  
395 Collection of French Colonies stamps (70+). Some M, mainly U. STC £39+. £8.00 
 MOZAMBIQUE  
396 1886-1963 collection of 84 stamps on 6 pages. Some M, mainly U. STC £40+. £6.00 
397 1953 Butterflies set (SG 472-91). UM. £10.00 
 NAURU  
398 2005 Trafalgar (SG 583-88). UM. STC £12. £3.00 
399 2005 Trafalgar m/s (SG MS589). UM. STC £9. £2.25 
 NETHERLANDS  
400 1960s-1990s era FDCs (14). Stamps STC £40+. £3.50 
 NEW GUINEA (WEST)  
401 UNTRA set. All 19 values. MM. STC c.£75. £5.00 
 NEW ZEALAND  
402 1927 2/- light blue (SG 449). U. STC £29. £7.00 
403 1927 3/- pale mauve (SG 470). FU. STC £190. £50.00 
404 1953 Coronation 2d 4d, 8d, 1/6 in pairs (SG 532-35). 2d, 4d UM, rest LMM. STC £11+. £2.50 
 NIGERIA  
405 1938 3d blue Specimen (SG 53s). £5.00 
406 KG5-QE2 61 stamps on 4 album pages.  Nearly all U. STC £15+. £2.00 
407 North and South. Duplicated values to 2/6. U. £4.00 
 NORFOLK ISLAND  
408 2002 Flowers (SG 797-808). UM. STC £30. £6.00 
409 Pre-stamped envelopes Nos.14-27 (except 18) - 1 30c, 3 33c, 3 36c, 6 37c. M. £2.50 
 PAKISTAN  
410 Over 100 stamps on 4 album pages. U. STC £15+. £2.00 
 PAPUA NEW GUINEA  
411 1952 10/- (SG 14). UM. STC £32. £5.00 
 PITCAIRN ISLANDS  
412 1940 (SG 1-8) LMM. STC £75. £15.00 
413 1957 (SG 18-28). LMM. STC £50. £10.00 
 RHODESIA / BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY  
414 1892 Shield p.14 2d, 4d, 8d (SG 20, 22-23). U. STC £38. £6.00 
 RHODESIA & NYASALAND  
415 1954 1/3-£1 (6). U, mostly FU. STC £60. £10.00 
416 1960 SG 32-37. MM. STC £20. £3.50 
 ROSS DEPENDENCY  
417 1995 Explorers (SG 32-37). UM. STC £13. £3.00 
418 1996 Landscapes (SG 38-43). UM. STC £9.50. £2.25 
419 1997 Ice Formations (SG 54-59). UM. STC £6.40. £2.00 
420 2005 Photographs (SG 94-98). UM. STC £14. £3.50 
421 2006 Antarctic Programme (SG 99-103). UM. STC £16. £4.00 
422 2007 Trans Antarctic Expedition (SG 104-08). UM. STC £16. £4.00 
423 2008 British Antarctic Expedition (SG 110-14). UM. STC £15.50. £3.75 
424 2011 Amundsen & Scott Expeditions (SG 126-30). UM. STC £16. £4.00 
 RWANDA  
425 1967 Birds set on FDCs (SG 239-48). £2.00 
 SAINT HELENA  
426 1938 KG6 badge set (SG 131-40/49-51). MM. STC £150. £25.00 
427 1953 (SG 153-65). MM. STC £85. £18.00 
428* 1961 2d, 3d, 4 ½ d, 1/6 & 1968 1d, 4d, 1/6 (SG 178-80/85, 226/31/36). U. STC £8.95. £2.00 



429 1993 Birds set (SG 636-47), UM. STC £30. £10.00 
430 1996 Mail Ships (SG 710-13). UM. STC £13. £2.75 
431 1998 Maritime Heritage (SG 766-77). UM. STC £51. £15.00 
432 2005 Trafalgar (SG 939-44). UM. STC £16. £3.50 
433 2006 Exploration and Innovation (SG 1011-18). UM. STC £25. £5.00 
434 2014 Airport Project (SG 1211-14). UM. STC £5.80. £2.00 
 SAINT LUCIA  
435 2005 Trafalgar (SG 1323-26). UM. STC £11. £2.50 
 SAINT VINCENT  
436 1938 definitives (SG 149-59). MM. £15.00 
 SAINT VINCENT (GRENADINES)  
437 1974 Bird definitives on 2 FDCs (SG 3-17). £2.00 
 SEYCHELLES  
438 1960s onwards. Values to R20 (60 nearly all different). U. £4.00 
 SIERRA LEONE  
439 1938 10/- green (SG 199). MM. £12.00 
440 1938 2d mauve (SG 191). MM. £15.00 
 SINGAPORE  
441 1948 Silver Wedding (SG 31-32). MM. STC £100. £20.00 
442 1948-1962 selection on three leaves including 1955 set MM to 5c. and complete used.  STC £60+. £4.50 
443 2000 Fruits prepaid envelope. M. £2.00 
444 2002 postal stationery envelope (flowers) – with and without window. M. (2) £2.00 
 SOLOMON ISLANDS  
445 1939 (SG 60-72). MM. STC £90. £18.00 
446 1956 (SG 82-96). LMM. STC £95.00 £20.00 
447 1975 (SG285-300) UM. STC £200. £30.00 
448 2001 Birds (SG 976-87). UM. STC £36. £8.00 
449 QE2 collection on 6 pages (approx 100). UM & FU. £5.00 
 SOUTH AFRICA  
450 1948-49 Postage due set (SG D34-38). UM. STC £80. £15.00 
451 1952 SG136-40, 1966 SG262-65, 1983 Beaches (SG 549-52) on FDC. £2.00 
452 80 stamps on 4 album pages. 72 U, 8 MM. £2.00 
453 Sheet (SG 779-803). UM. STC £17.50. £5.00 
 SPAIN  
454 1930 Galleons issue / Discovery of the USA (16 values). U. STC £13 approx. £2.00 
 SRI LANKA / CEYLON  
455 1863 2d emerald Crown CC reversed (SG 50e). U. STC 110. £25.00 
456 1872 8c yellow-orange (SG 124). LMM, toning on perfs, not visible from front. STC 65. £10.00 
457 1872 96c drab. (SG 132). U. STC £30. £5.00 
458 1938 R1 blue-violet and chocolate (SG 395). MM. £6.00 
459 1938 R2 black and carmine (SG 396). MM. £5.00 
 SUDAN  
460 Stamps on 2 stock cards. STC £60. £5.00 
 SWAZILAND  
461 1935 Silver Jubilee (SG 21-24). MM. STC £9. £2.00 
 SWITZERLAND  
462 1908 definitives (SG 231-46). FU. £10.00 
463 1940 Red Cross Fund (SG 401-04). Nice U. STC £17. £3.00 
464 1940s-1990s. 178 all different. FU (none damaged). £4.00 
465 1940s-1990s. 230 all different. FU (none damaged). £5.00 
466 1950-55 Pro Juventute sets (5) (SG J132-56). UM. £12.00 
 TANNA TUVA  
467 1935-36 Wildlife, etc. 15 stamps. 2 VFU, 13 MM. STC £30 approx. £3.50 
 TRINIDAD & TOBAGO  
468 1948 Silver Wedding (SG 259-60). MM. £10.00 
469 KG5-QE2 29 stamps on 3 album pages.  U. STC £16+. £2.50 
 TRISTAN DA CUNHA  
470 1954 (SG14-27). LMM. STC £90. £20.00 
471 1960 (SG28-41). LMM. STC £75. £15.00 
472 1961 (SG 42-54). LMM. STC £80. £18.00 
473 1977-91 Birds. 5 sets on FDCs. Stamps STC £30. £6.00 
474 1984-95 11 FDCs. Stamps STC £50+. £5.00 
475 1985 Whaling (SG 452-55). UM. STC £6.75. £2.00 
476 2004 Merchant Ships (SG 805-10). UM. £16. £3.50 
477 2011 Ship Voyages (SG 1017-20). UM. STC £13.75. £3.00 
478 2011 Royal Wedding (SG 1031-34). UM. STC £10. £2.50 
 TRUCIAL STATES  
479 1961 (SG 1-11). MM. STC £45. £8.00 



 TURKEY  
480 SG 1659-78 full set. UM. STC £5.20. £2.00 
 TURKS & CAICOS ISLANDS  
481 1938 10/- violet (SG 205). MM. STC £32. £5.00 
482 1938 2/- red (SG 203a). MM. STC £22. £3.00 
483 1957 set. MM (10/- & £1 u/m). STC £110. £20.00 
484* 1948 Centenary (SG 210-16). M, slight foxing. STC £13. £2.00 
485* 1957 set to 5/- (SG 237-49). MM. STC £55.80. £6.00 
486* 1960 £1 (SG 253). MM. STC £48. £5.00 
 UNITED NATIONS (NEW YORK)  
487 1985 Flag series (SG 459-74) in blocks of four on first day cover. STC £26. £3.50 
488 1995 50th Anniv. $3.84 booklet, plus five FDCs (SG 679-90). STC £29 approx. £4.00 
489 2003 Greetings stamp generic sheet 20 x 37c (not listed by SG). Mint. £3.50 
490 2005 Greetings stamp generic sheet 10 x 37c (not listed by SG). CTO. £3.00 
 UNITED NATIONS (VIENNA)  
491 1989 Human Rights (SG V94-95) in complete sheets of 12 (four triplets). UM. STC £18. £3.50 
 UNITED STATES OF AMERICA  
492 1998 Priority Mail self-adhesive (SG 3538-39). UM. STC £52. £10.00 
493 2002 Priority Mail self-adhesive (SG 4163-64). UM. STC £52. £10.00 
494 2008 Landmarks self-adhesive (SG 4861-62). UM. STC £53. £12.00 
495 Kiloware in flat box. £2.00 
496 Pre-WW2 on 6 pages. U. STC £60+. £5.00 
 VATICAN CITY STATE  
497 1952 Centenary m/s (SG MS176A). MM. STC £450. £75.00 
 ZAMBIA / NORTHERN RHODESIA  
498 1938 2d yellow-brown (SG 31). MM. STC £50. £5.00 
499 1948 20/- Silver Wedding (SG 49). LMM. £25.00 
 ZIMBABWE / SOUTHERN RHODESIA  
500 1931 4d p.14 (SG 19b). U. STC £70. £14.00 

END OF SALE - Thank You 
 

BASILDON PHILATELIC SOCIETY 
The Society meets at the George Hurd Centre on the first Monday and third Tuesday of each month throughout the 
year, excluding bank holidays.  Our varied programme of meetings includes displays, competitions and quizzes, in 
addition to our twice-yearly auctions.  Visitors are very welcome to come along to any of our meetings. 
 

FORTHCOMING MEETINGS 
Tues 4 May Display from Chelmsford Philatelic Society 
Mon 19 May Mike Thompson Entertains 

Mon 1 Jun 52nd Annual General Meeting  
Tues 16 Jun Competitions Night (8 sheets). 

The next auction will be on 20 October 2020 - Watch for announcements! 
 

HOW TO GET THERE 
The auction will be held at the George Hurd Centre, Audley Way, off Ghyllgrove, Basildon, Essex SS14 2FL. 
 

 
 
By Car:  From Nethermayne (A176) or Upper Mayne (A176), turn on to Broadmayne (A1321) at Roundacre 
roundabout.  Pass the Fire Station (on right-hand side), then turn left at traffic lights on to Ghyllgrove.  The first 
turning on the left is Audley Way.  The George Hurd Centre is the first building on the left. 
 By Rail:  Ten minutes’ walk from Basildon Rail Station.  Services every fifteen minutes to and from London 
Fenchurch Street, Barking, Upminster, Benfleet, Leigh-on-Sea, Southend Central and Shoeburyness. 
 By Bus:  Eight minutes’ walk from Basildon Bus Station.  Additional bus stops are located in Ghyllgrove and 
Whitmore Way.  Only limited bus services run after 18.00. 
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